

海南华侨中学

海南华侨中学致二阶俊博先生的感谢信

尊敬的二阶俊博先生：

您好！

十分感谢您对中国 500 名高中生的盛情邀请，我们学校很荣幸参加本次访日活动。

在日本，我们度过了充实而有意义的 7 天，收获最多的是感动，留下了许多美好的回忆。

在东京，我们参加了热情友好的欢迎会，中国驻日大使馆举办的午餐会亲切温暖，我们还参观了浅草寺、东京未来科技馆、东京铁塔，这些都给我们留下了难忘的印象。

在美丽的山梨县，民宿家庭虽是初次见面但却真诚相待，给我们穿上和服，带我们体验日本淳朴的风土人情。我们互赠礼物，收获着异国的友谊。我们和吉田高中的同学一起上英语课，体验丰富的社团活动。家乡就在山梨县的议员长崎先生给每位同学赠送的护身符承载着满满的祝福。

富士山上的白雪在阳光下闪耀，蔚蓝的天空格外显得高远；忍野八海的池底被水草铺满，肥硕的鱼在清澈的池水里游弋；桔梗屋工厂香气扑鼻，弥散的是甜蜜的味道……我们此行真实

海南华侨中学

的感受到了日本的发展，亦完成了一次难能可贵的学习、体验之旅。我们衷心希望中日两国学生多开展此类活动，感受两国的文化，希望我们学生之间的交往取得长足的发展。

回国后，我们向身边的家人和朋友真实地反映了日本的社会实际和民风民俗，向他们讲述了日本经济文化的活力。这次旅行使我们无比清晰地认识到，中日文化一脉相承，一衣带水，有着密切的文化渊源和连接，我们也深刻地意识到，中日友好交流是大势所趋，是我们学生之间学习进取和自身发展的重要途径，这次交流活动中我们受益良多，收获匪浅。

让动听的友谊之歌在彼此心中唱起，让灿烂的笑容定格在美好的交流中，让我们一同为中日学生的友好关系做努力。

尊敬的二阶俊博先生，正是因为您的帮助，我们才有了此次的交流访问活动，非常感谢您的邀请与款待。我们侨中学生诚挚地邀请您来海南游玩，体验海南岛的椰风海韵，欢迎您来我们美丽的校园，感受侨中极具特色的校园文化。

最后，请接收我们真诚的祝福，祝二阶俊博先生工作顺利，身体健康！

